

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



VS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

YAKABAR Campos Muniz & Inacio Vicente, à Sion, CH-626.2.011.686-6, société en nom collectif (No. FOSC 118 du 20.06.2008, p. 21, Publ. 4532032). Nouvelle nature juridique: Entreprise individuelle. Nouvelle raison de commerce: YAKABAR Campos Muniz. La société en nom collectif 'YAKABAR Campos Muniz & Inacio Vicente' a été dissoute et radiée suite à la sortie de l'associé Inacio Vicente Bruno; Campos Muniz Janaina, jusqu'ici associée, continue les affaires en entreprise individuelle au sens de l'art. 579 CO. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Inacio Vicente, Bruno, de citoyen portugais, à Collombey-Muraz, associé, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Campos Muniz, Janaina, citoyenne brésilienne, à Sion, titulaire, avec signature individuelle [précédemment: de citoyenne brésilienne, à Sierre, associée avec signature collective à deux].

Registre journalier no 520 du 09.03.2011 / CH-626.2.011.686-6 / 06074196